JINHenHas pyHKUMS 1 eé rpaduk

Cocrasuna: XypbuHa Mapus
AHaTO/IbEBHA



* OCHOBHas Le/b:

CchopMnpoBaTb MOHATUE JIMHEUHOW
PYHKUMK, eé rpadmka 1 crnocoba
NOCTPOEHMUS.




YCTHad paooTa

-‘—a-) 3x=l=5—9 0) O5x+1 =0; B)4 2X-3.
= Kakme koopamHaThbl UMeeT TOo4Ka,

CMMMETPUYHHAA OTHOCUTESJIbHO HAa4alla
KOOpAUHAT TOYKE.

A(2;3), B(-2;7), C(-3;-5), D(4;-3), E(x;y).

ONTE 3HAYEHUE BbIPAXKEHUS:

0) -2x — 3 npun x=-4; 0; 0,25.



JluHeUHoOU yHKyUeu
Ha3blBaeTca PyHKUMA Bnaga
y = kx + b,

roe kK u b — HEKOTOpbIe Yncna.
Hanpumep, y=2x+3;, y=-5x+4,
y=x+095 y=3-04x.




[ToCcTpOonTb rpaduK PYHKLNK
y = 22< + 3.

PN




HanTtu Toukm nepeceyeHms rpadunka pyHKUUM
y = -2X + 4 C 0CAMWN KOOpANHAT U MOCTPOUTb

rpauK QYHKLMMN.









